UCCJEJOBAHME ITOBEPXHOCTHBIX ABJIEHU CBUC METOJJOM
CKAHUPYIOILEN 30HI0BO MUKPOCKOITNUN

Cpeay MHOTOIUIAHOBBIX MPOOJIEM CO3/IaHUS U AHAIMTUYECKON TUArHOCTUKHU
COBPEMEHHBIX HAHOMATEPHAIIOB W HAHOYCTPOWCTB 0CO00€ MECTO 3aHHUMArOT
(¢u3MYecKre acneKTbl M3Y4YeHUsI OOBEKTOB COBPEMEHHOM MHUKPO3JEKTpOHUKU. K
TAKOBBIM OTHOCATCS CBEpPXOOJBIINE HMHTETPAIbHBIE CXEMBbI, IPEIACTABISIOLINE
co00i MHOTOCJIOIfHBIE HAaHOPa3MEpHbIE T'€TEPOr€HHbIE TBEPJOTEIbHBIE CHUCTEMBI,
MCIIOJIb3YIOINE, KaK MPaBWJIO, HU3KHE paboune HanpsHKEHHs, BHICOKUE YacTOTHI
(GYHKIIMOHUPOBAHUS TPH  YPE3BbIYAHO BBICOKOM  «UYBCTBUTEIBHOCTH» K
IpOLECCY M3MEPEHU MmapamMeTpoB. B CBsS3M ¢ 3THUM BO3pacTaroT TpeOOBaHUS K
METPOJIOTUYECKOMY OOECHEYEHUI0 KOHTPOJS KadecTBa M3JENHA U CTAaHOBHUTCS
aKTyaJlbHOM pa3paboTka Hepa3pylIAIOUIMX METOAO0B JIOKAIBHOTO KOHTPOJIS
ANEKTPOPU3NYECKUX MApaMETPOB HAHOPA3MEPHBIX (YHKIMOHAIBHBIX OOJacTeit
MHTErPajJbHbIX MUKPOCXEM.

[Ipoektr HampaBieH Ha pa3paOOTKy HEpa3pylalLUX METOJOB CBEPXJO-
KaJIbHOTO KOHTPOJISt DJIEKTPUYECKOro MOTEeHIMala (YHKIMOHAIBHBIX OO0JacTei
KPUCTAJUIOB MHTETPAIBHBIX MHKPOCXEM 4YE€pe3 3allUTHbIE H30JIUPYIOIINE
JUDJIEKTPUYECKHUE CIIOM, OCHOBAHHBIX HA IIPOBEJIECHUHU AIEKTPUUECKUX W3MEPECHUI
C MOMOILBIO CKAHUPYIOLIETO 30HJA0BOI0 MUKPOCKONA B 3JIEKTPOCTATUUECKON MOJE

1 B pexxume 30H1a KenbBHHA C MPOCTpaHCTBEHHBIM paspenieHueM 10 10 HM u

YyBCTBUTEIBHOCTBIO HE Xyxke 100 MB.




Ouenka uyecmeumeibHocmu u3mepeuut7 AJICKMPUUECK020 nomenuyuala .

Ha nogepxnocmu CbUC

DNEeKTpUUYECKU ITpOrpaMMUpyeMas aMsATh DNEKTPUUYECKU NIEPETIPOrPAMMUpPYyEMast TaMATh
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3aBHCUMOCTD BBIXOJHOTO CHTHAJIA B 3aBHCUMOCTD BBIXOJHOTO CUTHAJIa B MOJIE
3JEKTPOCTATUYECKOU MOJIE OT HANPSHKEHUS, 3ou1a KenbBuna (Uj) OT HanmpsikeHwHs,
nogaBaeMoro Ha obpaszerr (U,y), Ut pa3IndHbIX nogaBaeMoro Ha obpaszerr (Us,y), mist
tonuuH audnektpuka d: 1 — d=0,20 mMxwm, Pa3IMYHBIX TOMIIMH qudNekTpuka d: 1 —
2 —d=0,40 MM, 3 — d=0,60 MKM; d=0,20 MM,
4 — d=0,80 mxm,5 — d=1,00 mxmMm; 2 — d=0,40 mxm, 3 — d=0,60 mxmMm;
6 — d=1,20 MkMm. 4 — d=0,80 MxM,5 — d=1,00 MxM;
6 — d=1,20 mxmMm.
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Kpocc cexuust MaTpulibl maMsiTé BJIOJIb Juarpamma pacnpenesieHus: 3J1€KTPUIECKOTO

CJIOBApHOM JIMHUU NOTEHLMANA BJI0JIb CJIOBAPHON LIMHbI



